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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
 Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Ανεξέλεγκτη ανάπτυξη φωτοβολταϊκών πάρκων σε γη υψηλής
παραγωγικότητας στον Δήμο Κιλελέρ Λάρισας»

Κύριοι Υπουργοί,

Όπως ενημερωθήκαμε από ανησυχούντες δημότες Δήμου Κιλελέρ Λάρισας, οι οποίοι
υιοθετούν σχετικό ψήφισμα του Δημοτικού τους Συμβουλίου, έντονη ανησυχία
προκαλείται στον Δήμο τους, εξαιτίας της «…ανεξέλεγκτης ανάπτυξης φωτοβολταϊκών
πάρκων, σε γη υψηλής παραγωγικότητας…». Στο εν λόγω ψήφισμα μεταξύ των άλλων,
τονίζεται ότι «…τον τελευταίο καιρό, με μεγάλη ανησυχία βλέπουμε συνεχώς να φύονται
πάσσαλοι σε χωράφια εύφορης γης υψηλής παραγωγικότητας, τα οποία “βγαίνουν” από
την παραγωγή για να αναπτυχθούν φωτοβολταϊκά πάρκα. Αυτά τα χωράφια οι δημότες
μας τα καλλιεργούν, τα ενοικιάζουν, παράγουν από αυτά και ζουν τις οικογένειές τους
και σε λίγο δε θα βρίσκουν γη να καλλιεργήσουν.  Παράλληλα δε,  τα χωράφια μας θα
είναι περιτριγυρισμένα από πάνελ και δεν ξέρουμε τι συνέπειες θα έχει αυτό». Κατά τα
αναδειχθέντα του προαναφερθέντος ψηφίσματος απορρέουν ερωτήματα, τα οποία
παρακάτω εκτίθενται.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Πόση είναι η χαρακτηρισθείσα ως αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας στον Δήμο
Κιλελέρ και σε ποιο ποσοστό «…έχει κορεστεί η αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας
στον Δήμο Κιλελέρ από φωτοβολταϊκούς σταθμούς (που έχουν ήδη τεθεί σε λειτουργία ή
έχουν χορηγηθεί δεσμευτικές προσφορές σύνδεσης από τον αρμόδιο Διαχειριστή)»;

2. Σε ποιο ποσοστό «…έχουν κορεστεί οι καλλιεργούμενες εκτάσεις (καλλιεργούμενη
γεωργική γη και αγρανάπαυση) στον Δήμο Κιλελέρ από φωτοβολταϊκούς σταθμούς (που
έχουν ήδη τεθεί σε λειτουργία ή έχουν χορηγηθεί δεσμευτικές προσφορές σύνδεσης από
τον αρμόδιο Διαχειριστή)»;

3. «Πόσες αιτήσεις για εγκατάσταση και λειτουργία Α.Π.Ε. έχουν απορριφθεί στον Δήμο
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Κιλελέρ και εν γένει στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλίας με αιτιολογία απόρριψης την
υπέρβαση των μέγιστων ορίων που είχαν τεθεί (α) με την Κ.Υ.Α. του 2020 και (β) με την
Κ.Υ.Α. του 2022;»

4. Διατίθεστε όπως πιστά τηρηθεί και εφαρμοστεί το νομικό πλαίσιο που διέπει τις
εγκαταστάσεις φωτοβολταϊκών και ειδικά σε γη υψηλής παραγωγικότητας, δεδομένου
ότι κατά τα ισχύοντα δεν έχουμε εκτροπές επί του αναδειχθέντος στον Δήμο Κιλελέρ
Λάρισας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




